



వార మిత్ర

సోమవారం, తెలుగు దినపత్రిక
డిసెంబరు 5, 2022



త్వరలో సంజయ్ బస్సుయాత్ర!

పనిచేస్తేనే ఉంటారు!
 లేదంటే వేరేవాళ్ళకు చాన్సు.. కాంగ్రెస్లో జవాబుదారీతనం ఉండాలిందే
 ఐఐసీసీ అధ్యక్షుడు ఖర్చే సృష్టికరణ
 స్టేలింగ్ కమిటీతో తొలి భేటీ.. ఫిబ్రవరిలో ప్లీనరీ
 జనవరి 26న 'భారత్ జోడో' ముగింపు

ముందస్తు ఎన్నికల ఊహాగానాలతో నిర్ణయం!
 ప్రజా సంగ్రామ యాత్రలో ఆయా జిల్లాల
 బీజేపీ ముఖ్యనేతలతో బండి సంజయ్ సమీక్షలు
 నేడు ఆదిలాబాద్, రేపు నిజామాబాద్ జిల్లాలు,
 7న ఆసిఫాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లా నేతలతో సమీక్ష
 హైదరాబాద్లో యాత్ర



ద్రశ్శిస్తే కూలుస్తారా?

ప్రధాన మంత్రి ప్రభుత్వాన్ని కూలుస్తామంటారా?

మీరు గెలిచినట్టే ఎన్నికల్లో మేము గెలవలేదా?.. దేశం కోరుకుంటున్నది ఇలాంటి రాజకీయాలేనా? ప్రధాని మోదీ, బీజేపీపై సీఎం కేసీఆర్ నిప్పులు.. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధిని ఓర్వలేకపోతున్నారని కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకరించకపోవడంతో 3 లక్షల కోట్ల రూపాయల జీఎన్డీపీ నష్టపోయాం నదీ జలాల్లో వాటా తేల్చడానికి ఎనిమిదేళ్లా?.. పాలమూరు ఎంపీగానే తెలంగాణను సాధించాను తెలంగాణలా దేశాన్ని అభివృద్ధి చేసుకునేందుకే బీఆర్ఎస్ తో జాతీయ రాజకీయాల్లోకి వెళ్తున్నాం సొంత జాగాలో ఇల్లు కట్టుకునే వారికి 3 లక్షలు.. నేను మీతో ఉంటాను.. మీరు నాతో ఉండాలి

మహబూబ్ నగర్ లో టీఆర్ఎస్ సభలో కేసీఆర్
 ప్రజాస్వామ్య విధానాలు పాటించే భారతదేశంలో ప్రజలు ఎవరికి అధికారం ఇస్తే వారిని పరిపాలన చేయనివ్వాలి. ప్రజలు ఏ పాత్ర ఇస్తే ఆ పాత్ర పోషించాలి. అపోజిషన్ పాత్ర ఇస్తే అపోజిషన్ లోనే ఉండాలి. తరువాత మళ్లీ ప్రజలే తీర్పునిస్తారు.
 - ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబరు 4: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మరోసారి కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వంపై ప్రధాని మోదీపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ దౌర్జన్యాలను, దుర్మార్గాలను ప్రశ్నిస్తే ప్రభుత్వాలను కూలుస్తామంటున్నారని మండిపడ్డారు. స్వయంగా దేశ ప్రధాన మంత్రి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కూలుస్తామనడాన్ని ఎలా అర్థం చేసుకోవాలన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చుకున్నది ఇలాంటి రాజకీయాల కోసమేనా? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధిని కేంద్ర పెద్దలు ఓర్వలేకపోతున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో దేశాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీతో జాతీయ రాజకీయాల్లోకి వెళుతున్నట్లు చెప్పారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో సూతనంగా నిర్వహించిన సమీక్ష అల్ల కార్యాలయాల సముదాయం, టీఆర్ఎస్ పార్టీ సూతన కార్యాలయ భవనాన్ని కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం టీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో మాట్లాడుతూ కేంద్రంపై నిప్పులు చెరిగారు. "మాకు చేతకాదు.. మేం చేయం.. మిమ్మల్ని చేయనివ్వం అనే తరహాలో దేశంలో పాలన సాగిస్తున్నారు" అని దుయ్యబల్టారు. కేంద్రం దౌర్జన్యం, దుర్మార్గం ఎక్కువయ్యాయని, ఎవరైనా ప్రతిపదిస్తే ప్రభుత్వాన్ని కూలుస్తామంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "ప్రధానమంత్రి స్వయంగా కేసీఆర్.. నీ ప్రభుత్వాన్ని కూలుస్తా అంటే ఏమనాలి? మీరు గెలిచినట్టే మేం గెలవలేదా? బెంగాల్ కు వెళ్లి మమతా బెనర్జీతో మీ ఎమ్మెల్యేలు 40 మంది మాతో టచ్ లో
 - మిగతా 2వ పేజీలో



సంక్షేమంలో తెలంగాణకు సాటిలేదు
 సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమల్లో తెలంగాణకు సాటిగానీ, పోటీగానీ ఎవరూ లేరని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. ఆదివారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో సూతనంగా నిర్వహించిన సమీక్ష అల్ల కార్యాలయాల భవన సముదాయాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ చాంబర్లో జిల్లా కలెక్టర్ వెంకట్రావును కుర్చీలో కూర్చోబెట్టి ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జిల్లా అధికారులతో సమావేశమై మాట్లాడుతూ.. మండ్రులు, ఎమ్మెల్యేల అంకితభావం, వారికి రెండింతల అకుంతిత దీక్షతో పనిచేసే అధికారులు, ఉద్యోగుల కృషి వల్లే తెలంగాణలో ఈ ప్రగతి సాధ్యమైందని తెలిపారు. ఎవరికీ అధికారం శాశ్వతం కాదని, కానీ.. మనం పదవిలో ఉన్నప్పుడు ఏం చేశామన్నదే వేల కోట్ల రూపాయల సంపత్తినిస్తుందని అన్నారు. సీఎస్ సోమేశ్వరమూర్తి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏదేళ్లలో దేశంలో ఎన్నో రాష్ట్రాల కంటే ముందుకు వెళ్లిందన్నారు.

అమరావతి దేశ వారసత్వ సంపద

ఈ రాష్ట్రం సకల కళల సమ్మేళనం
 సాంఘిక, సాంస్కృతిక చరిత్రకు పుట్టినిల్లు
 దేశాభివృద్ధిలో రాష్ట్రానిది కీలక భూమిక: ముర్ము
 విజయవాడలో రాష్ట్రపతికి పౌర సన్మానం
 విశాఖలో 'నేవీ దే' వేడుకలకు హాజరు



ఇరాన్ లో బిజినెస్ పై తీవ్రత

ఈ చట్టాన్ని సమీక్షిస్తున్నా 1-2 వారాల్లో ఫలితం
 మొరాలిటీ పోలీసు విభాగాలూ రద్దు చేశాం
 న్యాయవ్యవస్థతో ఆ విభాగాలకు సంబంధం లేదు
 ఆ దేశ అటార్నీ జనరల్ మొహమ్మద్ జాఫర్ వెల్లిడి!
 ఆయన ప్రకటనపై ఇరాన్ హోం శాఖ మౌనం
 దేశంలో మూడు రోజుల ఆర్థిక బహిష్కరణకు పిలుపు ఇచ్చిన నిరసనకారులు

టెహ్రాన్, డిసెంబరు 4: హిజాబ్ చట్టాలపై నిరసనలతో అట్టుడుకుతున్న ఇరాన్ లో అసక్తికరమైన పరిణామాలు చోటుచేసుకున్నాయి. గడిచిన రెండున్నర నెలలుగా మహిళలు చేస్తున్న ఆందోళనలకు ఇరాన్ ప్రభుత్వం ఎట్టకేలకు తలవంచింది.. హిజాబ్ చట్టాలను సమీక్షిస్తోందని, నైతిక పోలీసుల విభాగాన్ని రద్దు చేసిందని పేర్కొంటూ స్థానిక వార్తా సంస్థ ఐఎన్ఎన్ఎస్ ప్రచురించిన కథనం ప్రపంచవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించింది. "నైతిక పోలీసులకు న్యాయవ్యవస్థతో సంబంధం లేదు. ఆ విభాగాన్ని రద్దు చేశాం" అని ఇరాన్ అటార్నీ జనరల్ మొహమ్మద్ జాఫర్ మోంటజేరి శనివారం రాత్రి ప్రకటించినట్లు ఐఎన్ఎన్ఎస్ తన కథనంలో పేర్కొంది. స్థానికంగా
 - మిగతా 2వ పేజీలో



కుటిల రాజకీయంతో దేశ ప్రతిష్ఠను మసకబారుస్తున్న బీజేపీ

కప్పాటి పాండురంగారెడ్డి



రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిత్ర : కేంద్ర ప్రభుత్వం అప్రజాస్వామ్యంగా, కుటిల రాజకీయంతో దేశ ప్రతిష్ఠను మసకబారుస్తున్నది తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి మాజీ కార్యదర్శి కప్పాటి పాండురంగారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం విలేజ్ లకు అందజేసిన ఒక ప్రకటనలో పాండురంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ అవిరూపించిన 8 ఏండ్లలోనే కేసీఆర్ నేతృత్వంలో దేశంలోనే అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్న రాష్ట్రం సంక్షేమ పథకాలతో ఆదర్శంగా నిలిచిన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని మొగ్గలోనే త్రుంచి వేసే కుట్ర జరుగుతున్నది. వేల మంది అమరుల త్యాగంతో లక్షలాది మంది వీరుల ఉద్యమాలతో త్యాగాలతో కేసీఆర్ నాయకత్వంలో సబ్బంద వర్షాలు పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఆగం చేసే కుట్ర జరుగుతున్నది. వ్యవసాయంలో పారిశ్రామిక రంగంలో విద్య వైద్య మౌలిక రంగాల అభివృద్ధి, శాస్త్రసాంకేతిక రంగాల్లో అగ్రగామిగా నిలిచిన తెలంగాణపై విషం విమ్ముతున్న పాములు పుట్టల్లోంచి బయటకు వస్తున్నాయి. ఈ కుట్రలకు కుతంత్రాలకు బీజేపీ నాయకత్వం వహిస్తుండగా తెలంగాణ వ్యతిరేక శక్తులు రకరకాల రూపాల్లో

బీజేపీ 'బి' టీంలుగా ముందుకుస్తున్నారు. షర్మిష్ట కేపి పాల్ అర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పరోక్షంగా బీజేపీ కుట్రల్లో పాలుపంచుకుంటున్నారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ 8 రాష్ట్రాల్లో విపక్ష ప్రభుత్వాలను అక్రమంగా కూల ప్రోసింది. అదే క్రమంలో తెలంగాణ పై కన్నేసింది. కేసీఆర్ రాజకీయ చాతుర్యం దూరదృష్టి ఎత్తులకు పైఎత్తు వేయగలిగిన చాతుర్యం వల్ల బీజేపీ ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు వ్యవహారంలో అర్థంగా దొరికిపోయింది. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చడానికి వేల కోట్ల నూటుకేసులతో బీజేపీ తెలంగాణ మీద దాడికి దిగిందని ప్రపంచానికి అర్థమైంది. ఒకవైపు దేశం నిరుద్యోగం అకలి అత్యాచారాలు పడిపోతున్న రూపాయి విలువ పెరిగిపోతున్న నిత్యవసర ధరలు మసకబారుతున్న దేశం ప్రతిష్ఠ చూసిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఒక ప్రజా ప్రయోజనం ఎజెండాను ప్రకటించి దేశ స్థాయిలో భారత రాష్ట్ర సమితి స్థాపించడంతో బీజేపీకి నిద్ర కరువైంది. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ని ఢీకొనలేక అక్రమ మార్గాలలో
 - మిగతా 2వ పేజీలో



కోరుట్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ ముహమ్మద్ నసీర్ ను సన్మానించిన జివ్వాడి బ్రదర్స్



వార్త మిర్రర్ ప్రతినీధి కోరుట్ల 04 : జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ గా ఇటీవల నియమితులైన కోరుట్ల మండలం వెంకటాచార్య గ్రామానికి చెందిన ముహమ్మద్ నసీర్ ను కోరుట్ల నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జి టిపిసిని దెలిగేట్ జివ్వాడి నర్సింగ రావు మరియు కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు జివ్వాడి కృష్ణారావు, శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించడం జరిగింది. జివ్వాడి నర్సింగరావు, మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం అహర్నిశలు పడుతున్న కష్టాన్ని గుర్తించి తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ముహమ్మద్ నసీర్ ను కో ఆర్డినేటర్ గా నియమించినట్లు తెలపడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముహమ్మద్ నసీర్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ గా నియమితులయ్యేందుకు సహకరించిన జివ్వాడి బ్రదర్స్ కి మరియు కాంగ్రెస్ కుటుంబంలో సహకరిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కో ఆర్డినేటర్ బాధ్యతను ఒక దీక్షలాగా తీసుకుని కర్తవ్యంతో కూడిన బాధ్యతగా భావిస్తూ పార్టీ ఉన్నతి కోసం ఆమోదయోగ్యమైన రీతిలో కృషి చేస్తానని అని ముహమ్మద్ నసీర్ పేర్కొనడం జరిగింది... ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జి టిపిసిని దెలిగేట్ జివ్వాడి నర్సింగరావు, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు జివ్వాడి కృష్ణారావు, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్, పట్టణ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు నూరా, పట్టణ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రిజ్వాన్ షాహి, కాంగ్రెస్ మైనారిటీ నాయకులు వసీమ్, ముహమ్మద్ ముజ్జిత్, హమీద్, కోరుట్ల నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ వాసం అజమీలు మరియు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



నూతన గజ్వేల్ ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ సున్ను భాస్కర్ ముదిరాజీను సన్మానించిన తిమ్మారెడ్డిపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ మల్లమాల రవీందర్

సిద్దిపేట వార్త మిర్రర్ : నూతనంగా నియమితులైన గజ్వేల్ డివిజన్ ఆత్మ కమిటీ డైరెక్టర్ సున్ను భాస్కర్ ముదిరాజీ ను తిమ్మారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో స్థానిక సర్పంచ్ మల్లమాల రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో కుకునూరు పల్లి ఏ ఎన్ఐ సువర్ణ మరియు రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ హరీష్ కుమార్ , వార్డు సభ్యులు సాదు పల్లి కనకనీస గౌడ్, పాతకోటి లింగం, పంచాయతీ సెక్రటరీ మల్లారెడ్డి , నాయకులు తల్లెట్ల అండాలు, నర్సింహులు, కనకయ్య, బుచ్చప్ప మరియు నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



వివాహ వేడుకకు హాజరై వధూవరులని ఆశీర్వాదించిన సుదగాని హరి శంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : ఆత్మకూరు మండలం వైబిఆర్ గార్డెన్ లో చెల్లెరు గ్రామానికి చెందిన వడ్డకొండ రాములు గౌడ్ గారి కుమారుడు వివాహ మహోత్సవానికి హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన రాష్ట్ర నాయకులు సుదగాని హరి శంకర్ గౌడ్



శ్రామిక నగర్ లో సగర సంఘం కార్యాలయం ప్రారంభించిన సగర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరక్క సత్యం

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : శ్రామిక నగర్ మౌలాళి సగర సంఘం కార్యాలయం ప్రారంభింపై కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర సగర సంఘం కార్యదర్శి గౌరక్క సత్యం పాల్గొని నూతన కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో మర్రి కుంభ శ్రీనివాస్ నగర ఎర్రం శెట్టి అంజనేయులు కృపాని వెంకటస్వామి సురేష్ సాగర్ సిద్ది రమేష్ సాగర్ సాయిలు బాలరాజు కృష్ణ పురుషోత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు



విమ్ అరికెపూడి గాంధీతో కలిసి మహబూబ్ నగర్ సభకు బయలుదేరిన యువనేత దొడ్డో రామకృష్ణ గౌడ్

అల్వైస్ కాలనీ, వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 04 : శ్రీరంగంపల్లి శాసనసభ్యులు గౌరవ ప్రభుత్వ విమ్ అరికెపూడి గాంధీతో కలిసి యువనేత దొడ్డో రామకృష్ణ గౌడ్ మహబూబ్ నగర్ లో జరిగి సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభకు డివిజన్ పరిధిలోని నాయకులు కార్యకర్తలతో తరిలారు. ఈ కార్యక్రమంలో 124 డివిజన్ అధ్యక్షులు సహా, వారి నాగేశ్వరరావు, రవీందర్, బాలరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యను అందరికీ అందించడమే కెసిఆర్ లక్ష్యం: మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం లోని బదంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 28వ డివిజన్ రావూర్ ఖాన్ గూడ లో మూడు కోట్ల రూపాయల నిధులతో నూతనంగా నిర్మించున్న పాఠశాల భవనానికి భూమి పూజ చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మాతృశ్రీమతి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మంత్రి మాట్లాడుతూ అందరికీ విద్యలో భాగంగా విద్యా వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేయడానికి అన్ని వర్గాల వారికి నాణ్యమైన సచివత్వం అందించడమే లక్ష్యంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకు వెళుతుందని తెలిపారు కార్యక్రమంలో బదంగ్ గోల్ మేయర్ చిగురింత పారిజాత నర్సింహారెడ్డి డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్ స్థానిక కార్పొరేటర్ స్వర్ణ గంధీ అర్జున్ మరియు కార్పొరేటర్లు కోఆఫ్ సభ్యులు టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రామిడి రామిడి మరియు అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు మరియు టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మహిళా నాయకురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి ధ్యేయంగా చెరువుల సుందరీకరణ: మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని బదంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని వదో వ డివిజన్ లో రెండు కోట్ల 40 లక్షల నిధులతో అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టి నేడు శంకుస్థాపన చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి కుర్నూరు వాడో సనా జేన్వారం అపార్ట్మెంట్ లలో వక డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం కొరకై మరియు డంపింగ్ యార్డ్ ను ఒక కోటి 40 లక్షల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు.కోటి రూపాయల నిధులతో కుర్నూరు గుండా చెరువు సుందరీకరణ పనులు చేపడతామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో బదంగ్ పేట కార్పొరేషన్ మేయర్ చిగురింత పారిజాత నర్సింహారెడ్డి డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్ కమిషనర్ కృష్ణమోహన్ రెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ బాద్రమోని రోహిణి రమేష్ ముదిరాజ్ మరియు టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రామిడి రామ్ రెడ్డి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఉపాధ్యక్షులు నిమ్మల సరేందర్ గౌడ్ మరియు కార్పొరేటర్లు కోఆఫ్ సభ్యులు అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు మాజీ సర్పంచులు మాజీ కౌన్సిలర్లు టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గడికోట రామాలయం గుడి మాన్యాన్ని కాపాడుకోని తీరుతూ: అందెల

హిందూ శక్తి - ధర్మాన్ని అందరం కాపాడుకోవాలి
మహేశ్వరం రామాలయం భూకంపంపై శ్రీరాములు ఆర్రహం
ఓ వర్గానికి కొమ్ము కాస్తున్నారని మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆర్రహం
గడికోట భూకంపంపై శ్రీరాములలో - అందెల
రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : మహేశ్వరం పట్టణంలోని గడికోట రామాలయం గుడి మాన్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు హిందువులంతా ఏకం కావాలని పిలుపునిచ్చారు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బీజేపీ ఇన్చార్జి అందెల శ్రీరాములు యూ.ఎం. ఇవాళ శ్రీ రాజరాజేశ్వరాలయంలో ఆయిప్ప స్వాములు హిందూ బంధువులతో సమావేశమయ్యారు. అనంతరం గడికోటలో రామాలయం భూమిని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ ఆధ్వర్యంలో భాగంగా పోలీసు బలగాలు మోహరించాయి. దేవుని భూములను కట్టా చేస్తున్న ఓ వర్గానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి కొమ్ము కాస్తా హిందువుల మనోభావాలను దెబ్బ తీస్తున్నారని మండిపడ్డారు. హిందూశక్తి ధర్మాన్ని నాశనం చేయాలని చూస్తే జెరంజీబీ కు వట్టి గతే నటి పాలకులకు పడుతుందని హెచ్చరించారు మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో ఏ అలయ ప్రతిష్ఠను దెబ్బ తీయాలని చూసినా సహించబోమని తీవ్రంగా హెచ్చరించారు అందెల శ్రీరాములు యూ.ఎం.ఈ కార్యక్రమంలో హిందూ ధార్మిక సంస్థలు బజరంగ్ డజ్ రాష్ట్రీయ స్వయంసేవకీ సంగ్ హిందూ వాహినీ విశ్వహిందూ పరిషత్ సహా బీజేపీ బీజేవైఎం నాయకులు స్థానికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



మీర్సాబ్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 32వ డివిజన్ టిఆర్ఎస్ ప్రెసిడెంట్ గా వేముల రాము

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : ఈ రోజు మన రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి మీర్సాబ్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 32 వ డివిజన్ టిఆర్ఎస్ ప్రెసిడెంట్ గా వేముల రాము ని మరియు మీర్సాబ్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 32 వ డివిజన్ టిఆర్ఎస్ యూత్ ప్రెసిడెంట్ గా దండుగుల కిరణ్ ని నియమించి నియమపత్రము ఇప్పటం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో మీర్సాబ్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ టిఆర్ఎస్ ప్రెసిడెంట్ అర్జుల కామేశ్ రెడ్డి మరియు టిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దిండు భూపేష్ గౌడ్ 32వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వేముల నరసింహ కార్పొరేషన్ మేయర్ దుర్గా దీప్తాల్ చౌహాన్ డిప్యూటీ మేయర్ తీగల విక్రం రెడ్డి ఛోర్ లీడర్ అర్జుల భూపాల్ రెడ్డి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మరియు మీర్సాబ్ తెరాసాపార్టీ పలువురు సీనియర్ నాయకులు 32 వ డివిజన్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



స్టార్ట్ విజన్ ఐ హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి పరీక్ష వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్న చెరుకుపల్లి భరత్ సింహారెడ్డి

జీడిమెట్ల, వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 04 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని భూమ్ రెడ్డి కాలనీలో స్టార్ట్ విజన్ ఐ హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో కాలనీ అధ్యక్షులు భూపాల్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేయించిన ఉచిత కంటి పరీక్ష వైద్య శిబిరం కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఈ ఉచిత కంటి పరీక్ష వైద్య శిబిరాన్ని అందరం సర్కియోగం చేసుకోవాలని ప్రజలను కోరిన బిజెపి మేర్సాబ్ అర్జున్ జిల్లా కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి భరత్ సింహారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో బలవంత్ రెడ్డి గారు, కాలనీ అధ్యక్షులు భూపాల్ రెడ్డి, నార్కంబి దుర్జయ్య, పెద్దవల్లెష్, బిక్షవతి, నార్కంబి ప్రతాప, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నాగడిష్ గౌడ్, శ్రావణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్యాల్ఫీ షరీఫ్ పండగ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే భాస్కరరావు

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్రర్ : మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ టాక్సీ స్టాండ్ ఆవరణలో ఆదివారం లైట్ హౌస్ వెహికల్ డ్రైవర్స్ అండ్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన గ్యాల్ఫీ షరీఫ్ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న శాసన సభ్యులు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు , మరియు మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరం భాగవత్ , మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఛోర్ లీడర్ బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు డబ్లికార్ మల్లేష్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. గ్యాల్ఫీ పండగ సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కుర్ల విష్ణు, సీనియర్ నాయకులు అన్నభిమోజు నాగార్జున చారి, భాజా మొహినుద్దీన్, కౌన్సిలర్లు మొహమ్మద్ ఇబ్రయీమ్, పంగాల నిరంజన్ రెడ్డి, బంబు రమేష్, పత్తిపాటి నవాబ్, తిరుమలగిరి ప్రసాద్, తాళ్ళపల్లి రవి, డబ్లికర్ మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.



